



Профессионализм. Обязательность. Стабильность.

ВЕСТНИК МОГИЛЕВОБЛГАЗА

№ 84 / август 2023 / www.mogilev.gas.by

*С Днем работников нефтяной, газовой
и топливной промышленности!*

Уважаемые коллеги! Дорогие ветераны!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Благодаря слаженной работе и профессионализму всего коллектива наше предприятие продолжает развиваться и добиваться высоких результатов. Отдельное спасибо хочется сказать нашим ветеранам за труд. Заложенные Вами традиции и подходы и сегодня являются залогом нашей успешной работы.

Искренне желаю всему коллективу крепкого здоровья, выдержки и удачи в решении важных профессиональных задач, творческой и трудовой активности, новых достижений, успехов в нелегкой и ответственной работе!

Пусть дома всегда ждут Вас любящие близкие люди и дружелюбная атмосфера, родные с пониманием относятся ко всем сложностям выбранной Вами профессии!

*С уважением,
генеральный директор
РУП «Могилевоблгаз»*

Р.М. Волков



@mogilevoblgaz
@mogilevprofgas



@mogilevoblgas



@clubmogilevoblgaz

Ко Дню работников нефтяной,
 газовой и топливной промышленности

Давайте жить от всей души...

В преддверии Дня работников нефтяной, газовой и топливной промышленности в Могилеве прошло торжественное мероприятие. Среди гостей праздника присутствовали заместитель председателя Могилевского областного исполнительного комитета Руслан Борисович Страхар, председатель Могилевского областного Совета Депутатов Ирина Анатольевна Раинчик, заместитель генерального директора ГПО «Белтопгаз» Владимир Степанович Адашкевич, директор торфопредприятия «Днепровское» Вадим Александрович Павлович, генеральный директор РУП «Могилевоблгаз» Руслан Михайлович Волков, ветераны и работники предприятия.

В этот прекрасный вечер состоялась церемония чествования лучших из лучших. Более 30 работников предприятия были удостоены почетных званий и наград. А в завершении для гостей праздника состоялся концерт, организованный творческим коллективом предприятия.



А отзывы наших зрителей вдохновляют артистов и дальше творить и радовать нас!

Это был больше, чем концерт... Театральное действо, зрелище, любительское искусство, доведенное до профессионального мастерства! 2 часа стали мигмом одного дыхания. Вы сделали нам большой славный подарок, который вызвал восхищение, вдохновение и чувство гордости за наших Артистов. Новая призма зрения на уже существующие творческие единицы и коллективы. Сочетание фольклорного коллектива с современным танцевальным и сильным женским соло – гениальная идея! Теперь у нас появилась своя Елена Ваенга. Как по-новому раскрыт Ю. Орловский в сочетании шансона, танца и искрометного образа русского застолья, стёрлись грани – театральное воспринималось за реализм. Яркие испанские костюмы, блеск страза и глаз, огонь и пламя. Можно было, конечно, закрыть глаза и не заметить номера с банькой, но не получилось!!! Слишком филигранное владение веником было продемонстрировано на сцене, когда артист перешёл ко второму элементу с мочалкой и стал намывать шею, появился страх, как бы концерт не закончился досрочно. Русская баня – это угли и камни, а у вас что?! ...открытое пламя и огонь на сцене (выехали на чистом везении, что охрана труда и отдыха с пожарной безопасностью были полностью во власти искусства). Оправданы ли затраты на театральный дым? Пар шёл из зала такой, что сложилось впечатление, что в бане отпарились на предстоящий год все! Спасибо большое за титанический труд, за вложенную душу, талант, 100% самоотдачу, работу на результат на высоком творческом уровне. Это было настоящее горение! Видеть вас, слышать вас, вдохновляться вами – было большим удовольствием. При эффектном финальном выходе мы ответили вам овациями и аплодисментами стоя. С наступающим праздником, коллеги, и республиканских побед!

@gazpromstromprofburenie



Р.В. Страхар

Переоценить вклад РУП «Могилевоблгаз» в стабильную работу экономики Могилевской области невозможно. Я хочу поблагодарить Вас за ежедневный кропотливый труд. Пожелать реализации всех намеченных планов и задач. Счастья, мира, добра и благополучия. С праздником!



И.А. Раинчик

Вы – профессионалы своего дела, всегда приходите на помощь жителям нашего Приднепровского края. Благодаря вам улучшается жизнь граждан нашей области. Позвольте всем вам пожелать мира, добра, благополучия, а вашим семьям – счастья. Ведь счастье – это три главных составляющих: вера, надежда и любовь.



В.С. Адашкевич

Высокие результаты, которых сегодня достиг РУП «Могилевоблгаз» – заслуга всего коллектива. Это становится возможным, когда каждый работник думает на перспективу, целенаправленно трудится и стремится оставить после себя хороший след. Всех коллег поздравляю с профессиональным праздником! Желаю здоровья, счастья, благополучия и успехов!



Высокой награды в этом году удостоен **Николай Михайлович Волынец**, слесарь по обслуживанию и ремонту наружных газопроводов ПУ «Горкигаз». Ему объявлена **Благодарность Премьер-министра Республики Беларусь**.

«Как газовику, который работает на предприятии третий десяток лет, мне отрадно видеть, как за прошедшее время менялись подходы выполнения работ, менялись оборудование и инструменты, обновлялся автопарк. С модернизацией технической составляющей производственного процесса неизменным остаётся только единство коллектива в решении поставленных задач и достижении намеченных целей! Поэтому, я считаю, что практически все вручаемые награды – общая заслуга работников того или иного подразделения, службы, участка.

Поздравляю всех с профессиональным праздником – Днём работников нефтяной, газовой и топливной промышленности! Желаю здоровья, благополучия и мирного неба над головой!»

I Республиканский форум работающей молодежи!

В центре внимания - молодежь



С 16 по 18 августа состоялся **первый Республиканский форум работающей молодежи**. Форум проходил на базе Полоцкого государственного университета и собрал представителей трудовой молодежи всех регионов нашей страны и молодежной столицы Российской Федерации – Нижнего Новгорода.

В дни работы форума были организованы диалоговые площадки, тренинги, открытые диалоги и мастер-классы, интенсивы, на которых рассматривались актуальные для трудовой молодежи вопросы. А так как участие принимали молодые люди, занятые в сфере сельского хозяйства, образования, промышленности, здравоохранения и культуры, то и круг вопросов был

достаточно широкий: рационализация в производстве, как выстроить стратегию эффективной коммуникации и др.

В заключительный день участники форума разделились на группы и работали над созданием «Дерева решений». Это мероприятие было посвящено одному из важнейших вопросов для молодого поколения – поиску точек роста в развитии деятельности молодежи.

Также молодые люди посетили Музей партизанского быта в Ровном Поле. Своими эмоциями поделилась участница форума Александра Колеснева:

«У меня были слезы на глазах от увиденного. В музее под открытым небом так все реалистично, по-настоящему. Дрожь по коже. Очень нужно здесь побывать каждому, особенно молодым людям. Мы должны знать свою историю, чтить и беречь традиции. Тема волонтерства – это то, к чему мы обязаны привлечь нашу молодежь».

Форум определил актуальные вопросы, которые касаются интересов работающей молодежи, а также ознакомил участников с современными формами и методами работы с молодежью.

Форум – это отличная форма для обмена мнениями и вдохновения!



Сельское хозяйство

Работают на результат!



Уборочная кампания завершилась. Аграрии уже подводят результаты работы. В этом году в СП «Газовик-Сипаково» уборочная прошла быстрее, чем обычно.

«Уборочную мы завершили на неделю раньше, чем в прошлом году. Это общая заслуга. Слаженно работала инженерная служба, своевременно были подготовлены комбайны, ответственно к своей работе подошли и водители, и комбайнеры», – поделился Сергей Николаевич Иванов, первый заместитель директора – заместитель директора по растениеводству.

Оборудование и автопарк на предприятии современные и технологичные. Это позволяет работникам успешно выполнять поставленные задачи. В этом году на полях филиала работает 7

комбайнов. Один из них – самый новый и современный КЭС-2124. Среди отличительных черт белорусского аналога Лексiona – надежность, производительность, бережный обмолот. В сравнении со старыми комбайнами, которые намолачивали 80-110 т., новая техника выдает 120-140 т.

Сергей Николаевич уточняет: *«В этом году вместе с рапсом намолотили 10 110 тонн. Для собственного производства этого хватает. Мы и госзаказ закрыли. Были, конечно, и особенности: например, неурожайность в этом году больше затронула яровые. И, т.к. лето было жаркое, мы перевели около 300 га земли с зерновой на кормовую группу. Это позволило нам полностью обеспечить себя зерном и кормами».*

В начале августа определились и первые тысячники. Водитель Сергей Александрович Ключников стал первым среди филиалов газоснабжающих организаций, кто перевез 1000 т., и в общей сложности им было перевезено 3140,8 т.

Также наградами были отмечены комбайнеры Бутько Сергей Викторович, Гребеньков Сергей Михайлович, Дудич Дмитрий Анатольевич, Демченко Владимир Викторович, Соломонов Александр Леонидович, Ефременко Денис Николаевич и водители Матвеев Игорь Павлович, Бастенков Дмитрий Алексеевич и Савкин Павел Николаевич. Тружеников по традиции награждали прямо в поле.

Практика давно показала, что только современные и одновременно рациональные подходы и технологии в агрокомплексе позволяют достичь хороших результатов!



В школу с добрым сердцем!

Газовики детям!

1 сентября! В этот день все дороги ведут в школу! Для нашего предприятия уже стало доброй традицией не оставаться в стороне и оказывать помощь в подготовке детей и школ к новому учебному году. **Генеральный директор ГПО «Белтопгаз» Алексей Иванович Кушнаренко** и **генеральный директор РУП «Могилевоблгаз» Руслан Михайлович Волков** посетили торжественную линейку Каменнолавской средней школы, детский сад в аг. Добрейка и музыкальную школу в аг. Вишов. Руководители пожелали ребятам успехов и вручили подарки.

В этом году традицию поддержал и Молодежный совет предприятия. Молодые люди собрали канцелярские и спортивные принадлежности, учебные пособия и передали Социально-педагогическому центру Октябрьского района г. Могилева.



1 сентября – это праздничный день для всех школьников, студентов и их родителей. Пусть в жизни всегда будет место знанию, мудрости, которые помогают справляться с житейскими неурядицами!

Традиционная областная летняя спартакиада среди работников РУП «Могилевоблгаз»

Спортивный интерес

**Женщины:**

- 1 место – Балахонова Наталья (ПУ «Горкигаз»)
- 2 место – Систова Екатерина (Аппарат управления)
- 3 место – Ковалева Наталья (ПУ «Климовичгаз»)

Мужчины:

- 1 место – Голенков Павел (ПУ «Могилевгаз»)
- 2 место – Антипенко Александр (ПУ «Климовичгаз»)
- 3 место – Кудрявцев Сергей (ПУ «Горкигаз»)

**Женщины:**

- 1 место – Ковалева Наталья (ПУ «Климовичгаз»)
- 2 место – Мягкова Ольга (ПУ «Могилевгаз»)
- 3 место – Азаренко Галина (ПУ «Горкигаз»)

Мужчины:

- 1 место – Мисюк Сергей (ПУ «Бобруйскгаз»)
- 2 место – Капицкий Николай (ПУ «Климовичгаз»)
- 3 место – Ключевич Геннадий (ПУ «Могилевгаз»)



- 1 место – команда ПУ «Могилевгаз»
- 2 место – команда Аппарата управления
- 3 место – команда ПУ «Горкигаз»

Наши юбиляры сентябрь

12 Аникеенко Вадим Яковлевич
 Водитель автомобиля
 Чаусский РПС филиала ПУ «Могилевгаз»
14 Кудлаева Наталья Петровна
 Уборщик помещений
 филиала ПУ «Могилевгаз»
14 Шаповалов Сергей Иванович
 Слесарь по обслуживанию и ремонту
 газоиспользующего оборудования
 Костюковичского РПС филиала ПУ «Климовичгаз»
26 Кулешов Владимир Михайлович
 Животновод
 филиала СП «Газовик-Сипаково»
28 Захаренко Дмитрий Григорьевич
 Машинист газоиспользующей станции
 филиала ПУ «Могилевгаз»
5 Жариков Владимир Павлович
 Тракторист-машинист
 филиала СП «Газовик-Сипаково»
7 Абражеев Михаил Иванович
 Животновод
 филиала СП «Газовик-Сипаково»
7 Петровская Елена Геннадьевна
 Контролер газоснабжающей организации
 филиала ПУ «Бобруйскгаз»
20 Минченко Дмитрий Анатольевич
 Водитель автомобиля
 филиала ПУ «Могилевгаз»
21 Жихар Юрий Николаевич
 Слесарь по обслуживанию и ремонту
 наружных газопроводов
 филиала ПУ «Бобруйскгаз»
2 Крупатин Сергей Анатольевич
 Электрогазоварщик
 филиала ПУ «Горкигаз»
3 Земцов Владимир Васильевич
 Начальник СЭС
 филиала ПУ «Могилевгаз»
22 Казаков Сергей Васильевич
 Монтер по защите подземных
 трубопроводов от коррозии
 филиала ПУ «Горкигаз»
28 Павлович Сергей Михайлович
 Водитель автомобиля
 Шкловского РПС филиала ПУ «Горкигаз»
**Женщины до 35 лет (1000 м)**

- 1 место - Недашковская Юлия (ПУ «Могилевгаз»)
- 2 место - Витковская Валентина (ПУ «Горкигаз»)
- 3 место - Портянко Алина (Аппарат управления)

Женщины старше 35 лет (500 м)

- 1 место - Масловская Марина (Аппарат управления)
- 2 место - Судиловская Марина (СП «Газовик-Сипаково»)
- 3 место - Мягкова Ольга (ПУ «Могилевгаз»)

Мужчины до 35 лет (2000 м)

- 1 место - Раенок Евгений (СП «Газовик-Сипаково»)
- 2 место - Целовальник Никита (ПУ «Могилевгаз»)
- 3 место - Зейналов Юрий (Аппарат управления)

Мужчины старше 35 лет (1000 м)

- 1 место - Болбас Олег (ПУ «Бобруйскгаз»)
- 2 место - Черный Александр (Аппарат управления)
- 3 место - Цыркунов Александр (ПУ «Могилевгаз»)

**До 75 кг**

- 1 место - Плюта Евгений (ПУ «Горкигаз»)
- 2 место - Бадеев Олег (ПУ «Бобруйскгаз»)
- 3 место - Гречихин Алексей (ПУ «Могилевгаз»)

75-90 кг

- 1 место - Белкин Эдуард (ПУ «Горкигаз»)
- 2 место - Свентицкий Александр (ПУ «Могилевгаз»)
- 3 место - Черный Александр (Аппарат управления)

Свыше 90 кг

- 1 место - Немировец Николай (ПУ «Горкигаз»)
- 2 место - Трубников Денис (ПУ «Климовичгаз»)
- 3 место - Купчинский Евгений (ПУ «Бобруйскгаз»)

Учредитель газеты: РУП «Могилевоблгаз»

Адрес: 212030, г. Могилёв, ул. Габровская, 11. Телефон: 8 (0222) 76-31-08

Редактор: заместитель генерального директора Д.В.Балашенко.

Редакционная коллегия: председатель объединенной профсоюзной организации А.А.Иванов, зам. генерального директора А.Н.Профатилев, зам. генерального директора В.Н.Лесюков, зам. главного инженера Н.М.Казимирский.

 Сайт предприятия: www.mogilev.gas.by

Дизайн и вёрстка газеты: А.В. Колеснева, М.В. Викторенко

Благодарим всех за предоставленные материалы!

Тираж 100 экз.

50

55

60